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ХХIV УКРАЇНСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ З ОРГАНІЧНОЇ ХІМІЇ 

Шановні колеги!

19-23 вересня 2016 року в м. Полтаві на базі Полтавського національного педагогічного уні-
верситету імені В.Г.Короленка відбудеться ХХІV Українська конференція з органічної хімії.

Наукові напрямки конференції: 
1. Актуальні проблеми синтезу, структури  та реакційної здатності органічних та еле-

ментоорганічних сполук 
2. Сучасні тенденції створення біоактивних органічних та елементоорганічних речовин 
Офіційні мови конференції – українська, російська, англійська. У програмі конференції – пленар-

ні лекції (до 40 хв), усні доповіді  (до 20 хв), короткі повідомлення (до 10 хв), стендові виступи.  
Тези доповідей українською мовою (усні та стендові) обсягом не більше 1 друкованої сторінки необ-
хідно до 1 червня 2016 р. надіслати до Оргкомітету конференції електронною поштою на адресу:  
ukr.org.conference@gmail.com або розмістити на сайті конференції http://24orgchem.pnpu.edu.ua 

Текст має бути набраний в редакторі Word XP (для Windows XP Professional) шрифтом Times New 
Roman, розмір 12 пунктів з міжрядковим інтервалом 1,5 і полями по 2,5 см з усіх боків. При підго-
товці тез бажано не використовувати ніяких інших стилів, крім «звичайний». Схеми реакцій слід 
набирати в одному з двох редакторів: “IsisDraw” або “ChemDraw”. У рисунках та схемах бажано не ви-
користовувати символи кирилиці. Симетрично розташований заголовок має складатися з назви 
доповіді (великими літерами шрифтом 14), прізвищ та ініціалів авторів, назви та адреси організа-
цій, де виконувалась робота, їх поштова та електронна адреса (курсивом шрифтом 12). Прізвище 
доповідача необхідно підкреслити. 

Заявка автора (авторів), що бажає взяти участь у роботі конференції, повинна містити: прізвище, 
ім’я, по батькові , науковий ступінь, посаду, місце роботи, адресу, електронну пошту, контактний теле-
фон, назву та вид доповіді (пленарна, усна, коротке або стендове повідомлення). Заявки необхідно на-
правляти в Оргкомітет конференції електронною поштою на адресу: ukr.org.conference@gmail.com або 
розмістити на сайті конференції: http://24orgchem.pnpu.edu.ua.

До 1 червня 2016 року учасникам конференції необхідно сплатити реєстраційний внесок у сумі 
400 грн (для аспірантів та здобувачів 250 грн), який передбачає участь у роботі конференції, отри-
мання інформаційних та робочих матеріалів, каву-брейк, фуршет, екскурсії. У разі заочної участі в 
роботі конференції організаційний внесок становить 120 грн (за публікацію тез доповідей).

Реквізити для переказу реєстраційних внесків та спонсорської допомоги: 

Для фізичних осіб
Надсилати поштовим переказом за адресою:  
Куленко Олені Анатоліївні,
кафедра хімії та методики викладання хімії 
Полтавського національного педагогічного 
університету імені В.Г.Короленка,  
вул. Остроградського, 2, м. Полтава, 36003

Для юридичних осіб
Рахунок 31255370105954
код послуги 25020100
Код ЕДРП 31035253
МФО 820172
Банк одержувача: Державна казначейська служба 
України, м. Київ

Платежі перераховувати із позначкою «За участь у роботі (публікацію тез) ХХІV конференції з 
органічної хімії».

Відповідальний секретар, к.х.н, доц. Чорноус В.О. 
Тел.: +380990462877, Е-mail: ukr.org.conference@gmail.com

Оргкомітет конференції


